

# 成长周刊 Education

最权威最完备的培训提升专刊

## 你是奥运成长之星吗?

欢迎家长、老师和快报一起寻找身边的成长之星

更快更高更强 争当奥运成长之星



### 荣誉:

亮相快报《成长》周刊大舞台,说说你的故事,展示你的风采。

并且接受快报百万读者的祝福与喝彩。

最后,还有神秘的礼品等你来拿,

保证具有里程碑式的纪念意义……

百年一遇的家门口的奥运会,终于真真切切地来了!就在明天,当万众瞩目的奥运圣火在鸟巢点燃的那一瞬间,相信,我们每一个人都跃跃欲试,激动、欣喜、狂欢,只是还有那么一丝丝遗憾——恨不得到赛场上与奥运冠军“零距离”;更恨不得也过一把冠军瘾……

在这个充满激情与快乐的时刻,为了却亲爱的快报读者心头的遗憾,快报《成长》周刊即日起将与奥运同行,在全城范围内寻找“奥运成长之星”,一圆大家的奥运梦想。奥运期间的《成长》周刊将特辟版面介绍“奥运成长之星”的故事,在快报这个盛大的舞台上展示其风采,快报百万读者都是观众。

还犹豫什么,家长和老师们,都赶紧行动起来吧。



### 如果你是孩子家长

看看你的孩子是否有过人的潜能

“上个周末带不到两岁的宝宝去上了一堂早教课,老师用英语唱了一首欢迎歌,回家后宝宝居然自己就把其中的一句英文歌词唱了出来,我也没教过她。”女儿的学习能力之快让徐女士很开心,“她平常在家也是特别喜欢唱歌,只要爷爷哼过的歌,她基本上很快就能有模有样地学出来。”同样是学习小能手的琦琦,虽然马上才上一年级,但她已经能背上百首唐诗,三字经也背得非常流利;而10岁的小宇哲,自学轮滑不到一个月,现在已经能来上好几种花样……

孩子在学习能力等方面有哪些过人之处,作为家长,

有必要及早发现,尽早培养,开发孩子在这一方面的潜能。如果您的孩子或是您身边的孩子在学习方面有一些特别之处,那就赶紧带他来报名吧,也许就是正在寻找的“奥运成长之星”。

### 如果你是学习机构的老师

看看你的学生是否有出色的表现

“我们这里有一个贾同学,没有语言成绩,高考也不理想,申请时间也晚了,唯一的优势是高中平均成绩80分,结果一份专业、合理的留学规划帮他扭转了不利形势,只用了短短10天便顺利拿到了美国纽约州立大学阿尔弗雷德校区的录取通知书。可谓创了我们这里出国留学的速度之最。”“12岁的力学小学赵同学原先并没有深厚的绘画功底,但是在我们这里通过一段时间的

绘画学习后,今年初仅凭一支签字笔和一张白纸花了7个小时就完成了了一幅‘远古部落祭祀图’,获得了2008年全国少年儿童绘画作品双年展的最高分。”“通过我们专业的课程学习,能够让4-8岁的孩子在50个小时内学会2500个生字,其实,一些能力突出的孩子只要30个小时就可以完成任务了,这些汉字学会后终身不忘……”

在我们以往的采访过程中,经常能听到一些学校或教育培训机构的老教师向我们讲述许多优秀学生的故事,他们,正是我们要寻找的“奥运成长之星”。只要您和您所处的学校或教育机构,有这样特别的成长之星,那就赶紧带他来报名吧,来快报的大舞台一展风采。 快报记者 袁永红

### 通行证

- ①热爱生活、积极向上;
  - ②通过短时间的学习取得了特别突出的成绩;
  - ③在学习或技能方面具备过人的天赋和潜能。
- (三项条件符合一项即可报名参与)

### 参与方式

毛遂自荐或家长、老师、亲朋推荐;24小时服务热线 96060

# 功课全面补 成绩大提高

## ——名师课程是中学生课外辅导的首选

张凡同学最近很兴奋,因为他已经确定能上自己想去的国家重点大学了。谈到高考获得很好的成绩,他首先不忘感谢名师教育的老师们。正是因为坚持听名师课程中的名师讲课,他的成绩才有了大幅度的提高。他说:“名师课程的老师讲课详细生动。不仅教会了我解题的方法,更重要的是教会了我掌握知识、学习知识的能力。不管学习哪一章,都知道学习这一章的目的,老师将要考我们什么,我怎样应对。”对于名师辅导课程,张凡形容是学习上的“保姆”,名师们的讲课不但暑假能听,而且在平时也能听,就等于把各科名师都请回了家一对一

辅导,效果当然好了。

最近,一些家长的来信、来电到名师教育咨询,他们问:“孩子很聪明,但上课不注意听课,平时考试成绩很差,怎么办?”;“孩子的学习中,对稍难的题型总是一知半解,在短时间内是否有办法提高解题能力?”等等。其实,孩子在学习过程中出现一些问题很正常,一般来说都是刚开始基础没打好,后来问题越积越多,时间长了,孩子的学习越来越困难,学习积极性和自信心也就下降了。为什么名师课程能够改善学生学习习惯,迅速提高成绩呢?那是因为名师课程有其独特的优势,能够让孩子全面补习,让学

习不留“死角”。

名师课程教学内容涵盖了初一到高三的所有主要科目,学生家里只要有一台电脑(不用上网),就可以在家轻松地听名师们讲课了。名师教育聚集了重点中学的一百多位特级高级教师。他们以因材施教为根本原则,充分尊重学生的主体意识,牢牢抓住中学生的心理特点,培养并进一步巩固学生的学习能力和创造能力,赋予学生学习的灵活性,使学生在学习过程中从知识到能力两个方面都得到丰收。

参加名师课程的学习一是不用早早起来,

背起书包去培训班,可以自己安排时间,什么时候想学了,打开电脑就行;二是不懂的问题,可以反复听讲,还可以在线咨询。如果你请一个家教老师,谁会有这个耐心一遍又一遍地给你讲解?名师课程这种全程“保姆式”辅导,让很多孩子在不断巩固中快速提高成绩。

### 先试听后报名

名师教育在南京帮助了几万名中学生提高成绩。为了让更多学生能快速提高成绩,名师教育将继续提供免费上门试听报名服务,预约电话:83246160 81558962

# 高考复读本科保送班招生

南京新华学校 校址: 南京大厂葛塘和平村 校长专线: 13913350033 网址: www.njxinhua.com

**知名承诺**

1. 凡达到入学条件者,09年保送上本一或者本二。
2. 签订培养协议,凡不达标,全额退还培养费。
3. 学校实行全封闭、寄宿制,军事化管理,小班化教学。
4. 09年高考一切手续均由学校承办。

**入学条件**

1. 本一保送班限额30名,特征分295分,等级2B。
2. 本二保送班限额30名,特征分285分,等级1B、1C。
3. 凡符合特征分330分以上,2C以上,特征分275分以上,由以上同学可与学校签订本二协议。

**各报名点**

1. 校本部: 南京大厂葛塘和平村 025-58377068 13327700716
2. 南京湖南路181号开元国际莱茵达酒店616室 025-57015846 13218033250
3. 六合华宫大酒店105室 025-82001588
4. 浦口区珠江镇白云宾馆503室 13611569258

**说明** 高复普通班 中考复读班 正常招生。

# 学当众讲话,借助演讲发挥你的影响力

南京卡耐基学校 小班开课 模块化教学 实战型训练 个性化点评 实践反馈 效果立竿见影

**《当众讲话》训练 突破自我 受训后明显的益处**  
开会发言积极主动,轻松自信富有影响力  
家长会上表现出色得到老师家长的赞赏  
任何场合都能清晰流利地表达自己的想法  
酒宴上,能够应付自如,客户领导更认可  
提案时,魔术般的说服力让大家更认同你

**《人际关系》训练 构建人脉 受训后明显的益处**  
解除人与人之间相处的困惑和误区  
掌握教育孩子的正确方法,做个合格的家长  
懂得尊重、理解,充分挖掘团队合作的潜力  
在不引起反感的情况下有效地影响和改变下属  
学会支持和配合上司,得到领导的关注和重用

**企业内训,提高业绩和利润**  
美国经济学家舒尔茨研究表明:人力投资增加3.5,利润将增加17.5倍。可见人才的培养比硬件的投入更重要。卡耐基学校课程以系统的技能训练为基础,通过卡耐基培训,员工的主动性积极性明显提高,沟通的和谐,带来了高效的工作和高昂的士气,提高了员工的满意度,增加了企业的利润。  
您想了解卡耐基课程怎么进行,为什么这么有效吗?  
卡耐基学校本周四、周六举办《当众讲话》训练免费体验活动,由资深讲师主理,时间120分钟,因名额有限,请提前报名。



**最近开班**  
《当众讲话》平时晚上班 8月11日第36期开课  
《人际关系》每周二晚班 8月19日第08期开课  
《当众讲话》平时周日班 9月14日第37期开课  
《当众讲话》国庆集训班 10月2-6日第38期开课

电话: 025-84210358 84210359 地址: 中山南路224号诺亚大厦3088室 网址: www.njknj.com.cn